



Братья Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ С ИЮЛЯ 1930 г.

МАЗДАЕГГАГ
ФИДИУАЕГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ЧЕТВЕРГ, 21 МАРТА 2019 ГОДА

№30 (16.351)

6 +

ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ – НА АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ

ОБЪЕЗДНАЯ ДОРОГА НЕОБХОДИМА ВЛАДИКАВКАЗУ

Власти Северной Осетии проектируют дорогу в объезд Владикавказа, которая обеспечит в том числе транзит транспорта в Грузию, минуя город. Строительство может начаться в 2020 году, сообщил в интервью ТАСС Глава Северной Осетии Вячеслав Битаров.

Военно-Грузинская дорога ведет из Владикавказа в Тбилиси через Главный Кавказский хребет, соединяя Россию с Грузией и остальными странами Закавказья. На российском участке трасса проходит по Северной Осетии. В зимнее время дорога часто закрывается из-за непогоды.

По словам главы региона, транзитный большегрузный транспорт разбивает дорожное покрытие и негативно влияет на экологию Владикавказа, так как дорога проходит через густонаселенный спальный район города. «Сейчас ведется проектирование объездной дороги, которая позволит серьезно разгрузить Владикавказ от большегрузного транспорта. Надеемся, со следующего года начнется строительство этой дороги», - сказал собеседник агентства.

При этом В. Битаров подчеркнул, что отношении Военно-Грузинской дороги проблема - не с российской стороны, а с грузинской. «Насколько мне известно, Грузия приняла решение о строительстве туннеля под перевалом», - сказал Глава Северной Осетии, отметив, что если этот проект будет реализован, то проблема закрытия дороги в период ухудшения погодных условий будет снята.

Однако, по словам Главы Северной Осетии, есть и другая проблема. «Во время постройки КПП из соображений безопасности было выбрано самое узкое место в ущелье, это позволяло контролировать въезжающих и выезжающих. Сегодня в десятки раз возрос грузо- и пассажиропоток, на КПП возникла необходимость строительства дополнительных пунктов пропуска. Мною на всевозможных совещаниях поднимается этот вопрос», - пояснил он.

«Парадоксально, что республика, имея такую важную для транзита дорогу, кроме головной боли не получает от нее ничего. В случае закрытия пункта пропуска ожидающих в очереди людей необходимо обогреть, кормить, оказывать им медпомощь. Северная Осетия - очень гостеприимная республика, но с экономической точки зрения это большая нагрузка на наш бюджет», - добавил В. Битаров.

ТАСС.

КОММЕНТАРИЙ К ПОСЛАНИЮ ГЛАВЫ

ВОПРОСЫ ПЕРВОСТЕПЕННОЙ ВАЖНОСТИ

Доклад-послание Главы РСО-Алания Вячеслава Битарова комментирует Лариса Ревазова, председатель Комитета Парламента РСО-Алания по здравоохранению, социальной политике и делам ветеранов:

- Доклад-послание Главы РСО-Алания Парламенту Северной Осетии - это не просто подведение итогов работы за год. Это особый отчет, в котором глава обозначает также и основные векторы дальнейшего развития.

Хочется подчеркнуть: всё, что было сделано, - это наша совместная работа. Работа парламента и правительства республики. Уверена, в правительстве всегда чувствовали поддержку депутатского корпуса, а когда требовалось - и вполне серьезно, конструктивную критику тех или иных решений. При этом мы всегда находили баланс между желанием добиться мгновенного результата и реальными возможностями республики.

Отмечу, что прошедший год в здравоохранении был периодом большой стройки. Строительство шло во всех районах республики. Давно уже мы не строили и не реконструировали так много медицинских объектов. Тем самым мы достигли определенных успехов в повышении доступности медицинской помощи. При этом одной из ключевых и самых сложных задач на сегодня остается улучшение качества медицинской помощи людям. Решением именно этой

главной задачи мы продолжим заниматься в будущем. И в помощь нам тут не только Бог, но и реализация национальных проектов.

При этом есть убеждение, что серьезную инвестиционную составляющую национальных проектов необходимо правильно распределить не только на развитие инфраструктуры медучреждений, но и собственно на медицинскую помощь. Также с учетом непростой демографической ситуации в республике был предусмотрен целый ряд мер по повышению рождаемости, поддержке семьи, материнства и детства. Формирование этого демографического пакета продолжится для того, чтобы люди, которые приняли решение стать родителями, были уверены в завтрашнем дне и знали, как и на что они будут растить своих детей.

В целом радуется, что социальные вопросы продолжают оставаться первостепенными для государственной власти республики. Самое главное - сегодняшний отчет побуждает сделать работу и взаимодействие всех ветвей государственной власти более эффективными. Эффективными только для одной цели: для повышения уровня жизни всех жителей нашей республики.

РАБОЧИЙ ВИЗИТ

СТРОЯТСЯ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ ОБЪЕКТЫ

Председатель Правительства Северной Осетии Таймураз Тускаев с рабочим визитом посетил 14 марта районы республики, чтобы проверить строящиеся социально важные объекты. В работе участвовали руководители профильных ведомств: министр образования и науки РСО-Алания Людмила Башарина, зампредела правительства, министр здравоохранения Тамерлан Гогичаев, министр строительства и архитектуры Таймураз Касаев. В Моздоке руководителя правительства сопровождали глава района Геннадий Гугиев, глава АМС района Олег Яровой, глава г. Моздока Таймураз Бураев, начальник Управления образования АМС Моздокского района Неля Гаспарьянц, и.о. главврача МЦРБ Людмила Медоева, представители подрядных организаций, выполняющих важные социальные заказы.

Александра Хлопонина были открыты два корпуса - взрослое и детское поликлинические отделения. Третий же корпус ждал своей очереди еще 9 лет, пока не поспособствовал полпред в СКФО Александр Матовников. Сегодня все лечебные учреждения района - в ведении Минздрава. Т. Гогичаев, осматривая бассейн, помещения и оборудование в новом корпусе, вел предметный разговор с руководителями МЦРБ и поликлинической службы, с подрядчиками, которые завери-

На улице Юбилейной, в новом жилом микрорайоне идет строительство детского сада на 230 мест. Самый большой из действующих (280 мест) - городской детский сад №12 «Сказка», обслуживающий этот микрорайон, превышает свои проектные возможности. И даже реализация проекта пристройки к нему не сможет существенно удовлетворить потребности в местах для детей. Поэтому новый детский сад, хотя и станет дополнительным бременем для собственника - администрации района, крайне необходим. Подрядчики заверили Т. Тускаева, что завершат строительные и отделочные работы к маю-июню текущего года. Однако не всё так просто с инженерной инфраструктурой, которую надо согласовывать с энергетиками в Межрегиональной распределительной сетевой компании. В чем и обещал помочь премьер-министр.

Строительство двух пристроек к детскому саду в селе Троицком вызывает у сотрудников и родителей только чувство полного удовлетворения. ДОУ №24 рассчитана на 75 мест, однако, как сообщила его заведующая Наталья Горбанёва, сегодня в нём размещены 102 малыша. Дворовая территория садика, почти прилегающая к железнодорожному полотну со стороны ул. Б. Хмельницкого, довольно простор-



ная. Первая пристройка - одноэтажное здание на 55 мест, которое уже на стадии готовности. Напротив него появится в этом же году его брат-близнец - тоже здание на 55 мест. По площади эти две пристройки - вдвое больше основного корпуса.

Также Т.Тускаев посетил третий корпус поликлиники, где завершены отделочные работы и идет оснащение оборудованием. В новом здании будут располагаться педиатрические кабинеты, женская консультация, отделение реабилитации. Моздокчане многие годы были свидетелями этого долгостроя. В 2010 году при участии полпреда Президента РФ в СКФО

ли, что объект будет сдан к 1 апреля. Т. Тускаев остался доволен качеством работ. Он отметил, что руководство республики будет контролировать сроки сдачи в эксплуатацию социально важных объектов. При этом персональную ответственность за срывы и некачественное исполнение обязательств будут нести главы муниципальных образований.

Напомним, что названные социальные объекты в Моздокском районе входят в число тех, на которые власти Северной Осетии выделяют около миллиарда рублей в 2019 году.

Л. БАЗИЕВА.

НОВОСТИ

ПОЗДРАВИЛ С НАЗНАЧЕНИЕМ

Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров провёл рабочую встречу с недавно назначенным командующим Северо-Кавказским округом войск Национальной гвардии РФ, генерал-лейтенантом Игорем Гетмановым, ранее занимавшим должность первого заместителя командующего Центральным округом ВНГ РФ.

Поздравив генерал-лейтенанта с назначением на ответственную должность, В. Битаров пожелал И. Гетманову успехов, отметил важную роль Росгвардии в поддержании правопорядка и общественной безопасности населения в регионе.

Генерал-лейтенант поблагодарил главу республики за активное взаимодействие и заверил, что бойцы подразделения продолжат столь же эффективно выполнять задачи по обеспечению общественной безопасности в республике.

Отметим, что генерал-лейтенант Игорь Гетманов награжден медалью «За отвагу», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью Суворова и различными ведомственными наградами. С Северной Осетией его связывают прочные нити, так как в 1992 году он окончил Орджоникидзевское высшее общевойсковое командное училище.

КТО ЛУЧШИЙ В СФЕРЕ ЖКХ?

15 марта в г. Владикавказе, в Русском академическом театре состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к Дню работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.

За добросовестный труд и достижения в производственной сфере отличившимся работникам бытового обслуживания и ЖКХ были отмечены Почетными грамотами Парламента и Благодарностями Председателя Парламента РСО-Алания. Среди виновников торжества были и моздокчане. Почетную грамоту Парламента РСО-Алания из рук Председателя Парламента А. Мачнева получил директор Дома быта Владимир Оганесов. Министр ЖКХ, топлива и энергетики М. Тамаев вручил Почетную грамоту слесарю-сантехнику цеха канализации МУП «Водоканал» Олегу Каюшикову.

НЕДОДЕЛКИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ УСТРАНЕНЫ В НЕДЕЛЬНЫЙ СРОК!

Такой вердикт вынесли представители Госжилстройнадзора и СНО «Региональный оператор», побывавшие в середине минувшей недели в Моздоке для проверки качества ремонта кровель многоквартирных домов, производимого в рамках региональной программы.

Не все субподрядные организации, которых привлек к работам по капитальному ремонту генеральный подрядчик -

ООО «Электросантехмонтаж», выполнили их безукоризненно. Исключение составили специалисты ОАО «МГМК-3», которые выдержали экзамен на качество и заслужили хорошую оценку.

Для того чтобы можно было подписать акты выполненных работ всем субподрядчикам, недоделки должны быть устранены в недельный срок. На текущей неделе - новая проверка, надо думать, окончательная.

КОНКУРС ЗАВЕРШЕН

Конкурс на замещение вакантной должности заведующей МБДОУ №20 с. Кизляр завершен. Составились предусмотренные нормативными документами три муниципальных этапа, в которых приняли участие Наида Батраева и Динара Дадова, работающие в этом же детском саду.

Комиссия под председательством главы АМС Моздокского района Олега Ярового и с участием замглавы АМС района по финансам Елены Тюниковой 1 марта сделала свой выбор в пользу Н.Ш. Батраевой, имеющей опыт работы на руководящей должности. Протокол заседания комиссии направлен в Министерство образования и науки РСО-Алания для принятия окончательного решения. О. Яровой отметил, что новому руководителю надо определить приоритетные задачи. Это ликвидация задолженности по родительской плате и организация работы в соответствии с едиными требованиями образовательных программ.

Для покупателей магазинов «АПЕЛЬСИН» (ул. Мира, 11), «СЕМЕЙНЫЙ» (ул. Садовая, 49-а) «МВ» - БЕСПЛАТНО!

